

国足首训感觉如何? 艾克森:早上4点半就醒了



■国足集训,归化球员艾克森成为焦点。

新快报讯 记者高京报道 “对我来说,今天是特别的一天,要进入我的国家队,见队友和教练,我有点焦虑,早上4点半就醒了,但是这一天非常开心,希望能够为国家队踢得更好。”这是昨天国足首训之前,归化球员艾克森的一番表态。从这一刻开始,艾克森正式入列,他将助力中国队向世界杯发起冲击。

昨天,里皮所率领的国足正式起航,球队将向2022卡塔尔世界杯发起冲击,此次集训是为了准备9月10日客场与马尔代夫的比赛。艾克森的到来,最大限度地提升了球队的锋线实力。

在艾克森自己看来,焦虑是因为知道自己身上的责任,知道所有人都对自己有很大的期待。“我很早以前就和里皮有过沟通,当时他问我(归化)的可行性,很高兴里皮把我带到中国,很开心参与到中国队当中,希望好好表现回报里皮、回报中国队。”艾克森说。

此番,艾克森也将与武磊进行搭档,组成国足的锋线组合,对于这位国足的队友,艾克森再熟悉不过了。

“我和武磊的关系非常好,之前在上港做过队友,现在又在国家队一起踢球,另外国足队内几乎所有球员都非常熟悉,之前在上港和恒大就认识很多球

员,大家互相尊重,我也收到了很多其他人祝贺我的信息,希望在场上好好表现,我的目标就是进更多的球。”艾克森说。

另外在艾克森自己看来,还是希望能够尽快用中文与队友交流,“我在中国7年了,但学习的中文不多,以前都是巴西、意大利或者葡萄牙教练,接下来是好好学习中文的时候,但希望大家多给我一些时间,毕竟我不是每天24小时都在学中文的,我相信很快就会这样了。”

采访结束时,艾克森不忘用一句中文为自己也为全队打气:“加油,中国!”

诺维茨基 现身天河体育中心

新快报讯 昨日,国际篮联篮球世界杯全球大使德克·诺维茨基到访广州,出现在天河体育中心西南广场,与众多粉丝见面。

昨天下午广州下起暴雨,尽管如此,依旧有上百名球迷来到天河体育中心,等待德国球星的到来。而当诺维茨基出现时,球迷报以热情的欢呼。诺维茨基对球迷说,他非常感谢大伙的到来,他透露说:“这是我第一次来广州,这是一个令人印象深刻的城市。”他还透露说,中午还到广州塔上吃了午饭。对于篮球世界杯,他表示很多球队都有夺冠的实力,而他也祝愿中国男篮能够发挥出自己的最大潜力。

(邱治)



■昨日,德国球星诺维茨基现身天河体育中心,受到众多球迷的追捧。

新快报记者 孙毅 实习生 石娟/摄

男篮世界杯小组赛·中国 76 : 79 波兰 三次边线球发球失误 中国男篮痛失好局

新快报讯 记者高京报道 昨天,中国男篮输给了自己。在争夺小组出线权的关键之战,中国队三次发边线球出现失误,原本稳拿下的大好局面就这样拱手让出。3分的劣势负于波兰之后,中国队在小组赛最后一场一定要赢下委内瑞拉队,才有机会出线。

可以说,这是一场泥塘里的角斗。双方在防守端拼尽全力,两队球员都耗尽了全部的体能。不过最终的结果还是让中国球迷充满遗憾。

原本中国队可以在常规时间内终结比赛,在比赛还剩7秒时,中国男篮领先1分,但周琦发出的边线球被对方直接抢断并造成杀伤,波尼特卡两罚一中,双方进入到加时赛。在此之前,中国队已有过一次边线球的失误,但裁判判罚对方犯规在先。

加时赛中,中国队的噩梦还没有结束,在比赛还剩最后10秒时,中国队落后2分,但赵继伟在边线球发球时再次失误,直接被判5秒违例。

如此低级的错误重复出现,想在波兰队身上赢球实在太难,中国队就这样错失赢球的大好机会。这就是年轻球队需要付出的代价。在世界大赛的旅途



■新华社发

上,中国队还需要更多的历练。

本场比赛,易建联拿到全队最高的24分,另外还贡献了8个篮板。原本将被排除大名单之外的孙铭徽,拿到3分、3个篮板,在这场失利的夜晚,孙铭徽成了中国男篮最大的亮点,他的防守、抢断和突破,让中国球迷看到了希望。

本场比赛过后,中国男篮将于9月4日20时迎战委内瑞拉队,此前两轮委内瑞拉队战绩为1胜1负。想要获得出线资格,中国男篮必须击败委内瑞拉。

另外在东京奥运资格的比拼中,伊朗、菲律宾均遭遇两连败,韩国和约旦的比赛要在3日举行,不过这两支队伍首战均是失利,想要两战两胜还是非常困难。

王蔷挺进美网八强

教练:只要战术正确就能赢

据新华社电 在9月1日的美网女单第四轮中,中国“金花”王蔷力克2号种子、澳大利亚人巴蒂,职业生涯首次闯进大满贯赛事女单八强。王蔷教练、法国人德鲁埃赛后表示,只要做正确的事情,球员即使没有百分百的状态,也可以赢球。

在同巴蒂的较量中,王蔷战术得当,完全压制住对手,而巴蒂赛后也表示,王蔷总能把球打到自己难受的地方。

“我们的核心战术就是,一定要让巴蒂处于舒适区以外。实战中,王蔷也很好地执行了我们的赛前计划,没有让情绪左右了自己。王蔷今天并没有打出最巅峰的状态,但是只要你能坚持做正确的事情,即使没有百分之百的状态,依然可以赢得比赛。”德鲁埃赛后说。

战胜巴蒂之后,王蔷将在八强战中挑战美国球后小威廉姆斯。德鲁埃对此表示,他将会仔细研究小威对决的战术,继而会和王蔷一起讨论如何执行。在德鲁埃看来,王蔷首先要闯过心理关,才能谈及战术执行。

“我希望王蔷不要想着自己的对手是23个大满贯冠军得主小威,那样的话,她的对手就太难以逾越了,我希望在王蔷眼里,她的对手只是2019年的小威,然后我们再讨论使用何种战术。”

德鲁埃曾执教过许多球星。2013年,法国女将巴托丽曾在他的指导下获得温网冠军。德鲁埃今年才开始同王蔷展开合作。德鲁埃表示,王蔷是个非常安静的选手,直到三周前,王蔷才和德鲁埃建立起充分的信任。德鲁埃同时表示,自己愿意和王蔷合作,是因为王蔷“喜欢思考”,并且“拥有运动天赋”。

世界足球先生候选人公布 C罗梅西范迪克入围

据新华社电 国际足联9月2日公布了2019年8个年度最佳奖项的候选名单,在最受关注的世界足球先生角逐中,C罗、梅西、范迪克最终入围。

2019年,转会意甲尤文图斯俱乐部的C罗发挥依旧神勇,除了帮助“斑马军团”获得意甲八连冠外,还为葡萄牙队赢得首届欧洲国家联赛冠军。此前他曾在2016、2017连续两年获得世界足球先生称号,这也是他连续第四年进入前三。

不久前获得欧足联年度最佳球员的范迪克同样入围,这名荷兰中卫在今年表现出色,不仅为利物浦夺回欧冠奖杯,还随荷兰队杀入欧国联决赛。此外,与C罗、范迪克一起参与评选的还有巴萨球员梅西。

在世界足球小姐的评选中,美国队的拉皮诺、摩根和英格兰队的布龙泽将展开竞争。拉皮诺在2019法国女足世界杯中获得最佳球员和最佳射手两大殊荣,堪称此次评选的最大热门。

此外,利物浦主帅克洛普、率领美国女足赢得世界杯冠军的埃利斯分别入围年度最佳男、女足主教练候选名单。最佳门将、普斯卡什奖(最佳进球)等奖项也将在年度颁奖典礼上揭晓。

2019年国际足联年度颁奖典礼将于9月23日在意大利米兰进行。